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ČJ: VZOREC SOUVĚTÍ – opakování

Maminka vaří a tatínek umývá auto.                     V1 a V2.

Přišli jsme pozdě, protože vlak měl zpoždění.       V1, protože V2.

Opište si věty do ČJ1  a určete vzorce souvětí podle vzoru.

Na prázdniny se děti těší, i když meteorologové hlásí deště. ________
Protože neustále prší, hladiny řek stále stoupají.  _________________
Přestože skončilo vyučování,já jsem zůstal ve škole. ______________
Martin spatřil Pavla, jak skáče do vln. _________________________
Na loďce jsme pluli pomalu, protože vítr nevál. __________________
Všichni dostali pokyn, aby si oblékli záchranné vesty. _____________
Bouře nepřišla, proto jsme vesty nepotřebovali. __________________ 

M: uč. str. 49 cv. 1, 2, 6, 10 – ústně, str. 50 cv. 13 do M2 – první dva příklady opište a vypočítejte.     


